
 

Qupp. - Side 1 / 4 

 

Akissarsiat allagartaat ukiumoortoq nutaaq “20XX-imi isertitanut paasissutissaq – A11” 

ukiumut 2013-imut ukiunilu aggersuni immersortagassaq pillugu paasissutissiineq 

 

Akileraartarnermut Aqutsisoqarfik akissarsiat allagartaanik nutaamik suliaqarpoq, taaguusikkamik 

“20XX-imi isertitanut paasissutissaq”. Isertitanut paasissutissanik immersugassaq siullermeerlugu 

atorneqalissaaq ukiumi aningaasarsiorfiusumi 2013-imi akissarsiarititanut il.il. paasissutissanik nalu-

naaruteqarnermi. Immersugassaq assigiinngitsunngorlugu marlunnut siliarineqarpoq, tassalu: 

 

1. 20XX-imi isertitanut paasissutissaq  -  A11 (Pisortat sulisitsisut) 

2. 20XX-imi isertitanut paasissutissaq  -  A11 (Sulisitsisut namminersortut) 

 

Pisortat sulisitsisut, tassalu Namminersorlutik Oqartussat, nunatsinni kommunit kiisalu naalagaaffik 

taamaasillutik immersugassaq “20XX-imi isertitanut paasissutissaq  -  A11” (Pisortat sulisitsisut) 

immersortassavaat. 

 

Selskabit, namminersorlutik inuussutissarsiuteqartut kiisalu sulisitsisut allat immersugassaq “20XX-

imi isertitanut paasissutissaq  -  A11” (Sulisitsisut namminersortut) immersortassavaat. 

 

Ilusilersornera (formatia) aamma allanngorpoq 

Akissarsiat allagartaanik manna tikillugu atorneqartumik allannguinermi, akileraartarnermut inatsim-

mi taannalu tunngavigalugu nalunaarusiani aalajangersakkanik assigiinngitsunik allannguutiteqartit-

sisarnerit pingaarnerpaatut tunngaviupput. Allannguineq akissarsiat allagartaata ilusilersorneqarne-

ranik/formatianik aamma allannguisariaqalernermik kinguneqartitsivortaaq. 

Isertitanut paasissutissap nutaap immersorneqarnissaanut ilitsersuusiortoqarportaaq, sulisitsisullu 

allannguutigitinneqartut pingaartumik makku maluginiassavaat: 

 

• Akeqanngitsumik telefoneqartitaaneq – nalinga kr.-inngorlugu nalunaarutigineqassammat, 

• Akeqanngitsumik biileqartitaaneq – ullut qassit akeqanngitsumik biileqartitaasimaneq aam-

malu nalinga kr.-inngorlugu nalunaarutigineqassammata, 

• Akeqanngitsumik nerisaqartitaaneq – ullut qassit akeqanngitsumik nerisaqartitaasimaneq 

aammalu nalinga kr.-inngorlugu nalunaarutigineqassammata, 

• Akeqanngitsumik ineqartitaaneq  – ullut qassit akeqanngitsumik ineqartitaasimaneq aam-

malu nalinga kr.-inngorlugu nalunaarutigineqassammata, 

• Akeqanngitsumik najugaqartitaaneq, utaqqiisaasumik ineqartitaaneq il.il.  – nalinga, sulisit-

sisumit naatsorsorneqartoq, kr.-inngorlugu nalunaarutigineqassammat, aammalu  

• Akiliunneqarluni angalanerit – qasseriarluni akiliunneqarluni angalasoqarsimanera kiisalu 

taakku katillugit nalingi nalunaarutigineqassammata. 

 

Tamannalu ima isumaqarpoq sulisitsisup ukioq aningaasarsiorfik 2013 aallarnerfigalugu ajunngitsor-

sianut aningaasaanngitsunut ukiuni pineqartuni nalit atuuttut tunngavigalugit naatsorneqartut nalu-

naarutigisassammagit.  
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Malugeqquneqarportaaq tunisinermi isertitat taakkunanngalu akileraarutit unerartinneqartut, iser-

titanut paasissutissat pillugit immersugassaq nutaaq atorlugu nalunaarutigineqassammata. Taa-

maasilluni “Tunisat allagartaat – A12” atorunnaarpoq.   

 

Immersugassaq “20XX-imi akissarsiarititanut il.il. nalunaarut – A10” allannguuteqanngilaq. 

 

Qulaani taaneqartutut “20XX-imi isertitanut paasissutissaq – A11” nutaaq ukioq aningaasarsiorfik 

2013 aallarnerfigalugu atorneqalissaaq.  Ukiunut aningaasarsiorfiusunut 2013-imit siusinnerusunut 

nalunaaruteqassatillugu maannamut immersugassaq atuuttoq “20XX-imi akissarsiat allagartaat ukiu-

moortoq – A11” atorneqartassaaq.  

 

Formatip nutaap allaatigineqarnera 

Formati nutaaq, isertitanut paasissutissat pillugit  immersuiffissaq nutaamut tunngasoq, allaatigine-

qarportaaq, tamannalumi sulisitsisut akissarsiaritanut qarasaasiakkut aqutsissutaani iluarsiissuteqar-

tariaqalernerannik kinguneqartitsilerpoq.  

Qarasaasiatigoortumik akissarsialerissummi aaqqiinissat siunertaralugit Akileraartarnermut Aqutsi-

soqarfimmit innersuussutigineqarpoq qarasaasiatigut aaqqissuussinermi ineriartortitserisartorisamik 

atassuteqartoqaqqullugu. 

 

Akileraartarnermut Aqutsisoqarfiup nittartagaani - www.aka.gl-imi – makku ivertinneqarput: 

• 20XX-imi isertitanut paasissutissaq  -  A11 (Pisortat sulisitsisut) 

• 20XX-imi isertitanut paasissutissaq  -  A11 (Sulisitsisut namminersortut) 

• Isertitanut paasissutissap A11-p immersornissaanut ilitsersuut 

 

https://sulinal.nanoq.gl/-imi una ivertinneqarpoq: 

• Isertitanut paasissutissamut A11-mut formatit sulisitsisut akileraaruseriffiullu akornanni 

atorneqartut pillugit allaatigineri – ukioq aningaasarsiorfik 2013 aallarnerfigalugu atuutiler-

soq. Formatit pillugit allaatigisaq taanna sulisitsisut namminersortunut pisortanullu sulisitsi-

sunut atuuppoq. 

 

 

Akileraartarnermut Aqutsisoqarfik 

Oktobari 2013 
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Information om ny årslønseddel “Indkomstoplysning for 20XX - A11” for 2013 og frem-

tidige år 

Skattestyrelsen har udarbejdet en ny lønseddel, såkaldt “Indkomstoplysning for 20XX  -  A11”. Ind-

komstoplysningsblanketten skal for første gang anvendes ved indberetning af løn mv. for indkomst-

året 2013. Blanketten er udarbejdet i 2 forskellige blanketter, nemlig: 

 

1. Indkomstoplysning for 20XX  -  A11 (Offentlige arbejdsgivere) 

2. Indkomstoplysning for 20XX  -  A11 (Private arbejdsgivere) 

 

Offentlige arbejdsgivere, det vil sige GrønIands Selvstyre, grønlandske kommuner og Staten skal 

således udfylde blanketten “Indkomstoplysning for 20XX  -  A11” (Offentlige arbejdsgivere). 

 

Selskaber, erhvervsdrivende og andre arbejdsgivere skal udfylde blanketten “Indkomstoplysning for 

20XX  -  A11” (Private arbejdsgivere). 

 

Formatet også ændret 

Ændringen af den hidtil anvendte lønseddel skyldes først og fremmest ændringer af forskellige be-

stemmelser i indkomstskatteloven med dertilhørende bekendtgørelser.  Ændringen har endvidere 

betydet, at opsætningen/formatet af lønsedlen også ændres. 

Der er endvidere udarbejdet en vejledning til udfyldelse af den nye indkomstoplysning og arbejds-

giveren skal især være opmærksom på følgende ændringer:  

 

• Fri telefon – værdien skal indberettes i kr., 

• Fri bil – antal dage med fri bil og værdien heraf skal indberettes i kr., 

• Fri kost – antal dage med fri kost og værdien heraf skal indberettes i kr., 

• Frit logi – antal dage med frit logi og værdien heraf skal indberettes i kr., 

• Fri bolig, vakantbolig mv. – værdien, beregnet af arbejdsgiver, skal indberettes i kr. og 

• Fri rejser – antal frirejser og samlet værdi heraf skal indberettes. 

 

Dette betyder således, at der fra og med indkomståret 2013 skal arbejdsgiveren indberette værdien 

af frie goder som er beregnet efter gældende værdisatser for de respektive indkomstår. 

 

Det skal endvidere gøres opmærksom på, at indhandlingsbeløbet samt indeholdt skat heraf, skal ind-

berettes via den nye indkomstoplysningsblanket. Fra og med indkomståret  2013 udgår således “Op-

lysning om indhandling - A12”. 

 

Blanketten “Angivelse af løn, pension m.v. for 20XX – A10” er uændret. 

 

Som nævnt ovenfor skal den nye blanket “Indkomstoplysning for 20XX – A11” anvendes fra og med 

indkomståret 2013. Ved indberetning for tidligere indkomstår end 2013 anvendes den hidtil gælden-

de blanket “Lønseddel for 20XX – A11”. 

 

Ny formatbeskrivelse 
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Der er tillige udarbejdet en ny formatbeskrivelse til den nye indkomstoplysningsblanket, hvilket også 

betyder, at arbejdsgiverne bliver nødsaget til at lave tilretninger i deres lønsystemer.  

Skattestyrelsen anbefaler derfor, at man tager kontakt til sin systemudvikler for afklaring af tilret-

ninger i lønsystemet. 

 

 Følgende dokumenter er lagt ind på Skattestyrelsen hjemmeside – www.aka.gl: 

• Indkomstoplysning for 20XX  -  A11 (Offentlige arbejdsgivere) 

• Indkomstoplysning for 20XX  -  A11 (Private arbejdsgivere) 

• Vejledning for udfyldelse af indkomstoplysning A11 

 

Følgende dokument er lagt ind på https://sulinal.nanoq.gl/: 

• Formatbeskrivelse mellem arbejdsgivere og SKAT indkomstoplysning A11 – gældende fra og 

med indkomståret 2013. Denne formatbeskrivelse er gældende for både private og offent-

lige arbejdsgivere. 

 

 

Skattestyrelsen 

Oktober 2013 

 


